
"АДАМАві" рішення для аграріїв Березівщини У п'ятницю, 31
травня, у Новоселівці відбувся Круглий стіл для
агропідприємств Березівського району.

У ході заходу були розглянуті шляхи вирішення проблем з вибору постачальника засобів захисту сільгоспрослин та
запропоновані оптимальні варіанти отримання сталого врожаю високої якості.
У ньому взяли участь представники компанії ADAMA, начальник відділу економічного та агропромислового
розвитку РДА Сергій Цапкаленко, керівники агропідприємств та агрономи Березівського району. Захід відбувся на
базі ТОВ ім. Шевченка в Новоселівці.
Сергій Цапкаленко поінформував про зміни в чинному законодавстві для аграріїв, акцентував увагу на дотримання
правил безпеки на польових роботах, підготовці матеріально-технічної бази агропідприємств до збору врожаю,
залучення додаткових комбайнів з метою скорочення термінів збиральних робіт.
Менеджер з технічної підтримки компанії ADAMA Олексій Слушний розповів про діяльність компанії. Компанія
ADAMA є ізраїльським виробником хімічних препаратів. Вона займає 6 місце в світі та 4 в Україні з реалізації
хімічних препаратів. Доля ринку складає 11%, в портфоліо компанії на даний момент є 75 препаратів, які можуть
покрити всі напрямки у вирощуванні сільгоспкультур.
Регіональний представник з продажу у  північних районах Одещини Олександр Цоєв розповів про особливості
програми-альтернативи банківському кредитуванню - "Адама Аванс" та агропакету  "Жнива", яка надає привілеї під
час продажу врожаю.
Фахівець детально роз'яснив особливості даних агропакетів компанії та надав відповіді на питання аграріїв. Також
представник компанії розповів про пакет послуг для постійних клієнтів.
Компанія зацікавлена у довгостроковій перспективі співробітництва з агропідприємствами, тому пропонує програму
лояльності для постійних клієнтів.
Аграрії можуть отримати професійні консультації фахівців компанії, допомогу з вибором препаратів, особливі
умови придбання засобів захисту рослин, які передбачаюсь безвідсоткове фінансування  закупівлі товаро-
матеріальних цінностей та можливість розрахунку сільгоспродукцією з премєю +300 грн за 1 тону зернових  та
+600 грн за 1 тону  технічних культур.
Директор ПСП "Марія" з Семихаток Марія Якобюк поділилася з колегами-аграріями досвідом співпраці з компанією
ADAMA. Господарство Марії Іванівни вже кілька років успішно співпрацює з цією  компанією.
Представники компанії подякували директору ТОВ ім. Шевченка Володимиру Житнику за надання допомоги в
організації заходу
Аграрії цікавилися питаннями фінансування, асортименту, надійності та безпеки. 
Потім аграрії оглянули поля ТОВ ім. Шевченка, на яких  пшениця оброблена засобами захисту  компанії ADAMA, а
підживлена мінеральними добривами, придбаними за рахунок безвідсоткового кредиту від компанії ADAMA. Під
час огляду акцентувалася увага на технологічних операціях, які дозволяють отримати максимальний врожай
найвищої якості.
Наприкінці заходу аграріям вручили інформаційну продукцію компанії та сувеніри. Більш детально з пропозиціями
компанії можна ознайомитися на сайті компанії за адресою: ua.adama.com або через додаток ADAMA Fin. Він
доступний для завантаження на смартфонах  через магазини додатків Google Play та App Store.

http://ua.adama.com/





